
ނލީނަް ފށަާ އގަށަް އތިރުކުރުވެނޭެ 
*(ރފުޔިާ)އނެމްެ ކޑުަ އގަު 

ނލީނަް ކޔިނަފްށެާ އގަު 
(ރފުޔިާ)

(ރފުޔިާ)މދުލަގުެ އގަު  މދުލަގުެ ހލާތަު
ލޓޮް 
ު ނނަބްރަ

: *ނޓޯް

މނިސިޓްރްީ އފޮް ފރޮނިް އފެއެޒާް

މނޮޓީަރ12

ނޑި                                          267.81                   5,356.14 53,561.40         ގޮ ބނޭނުް ނކުރުވެޭ ވރަށަް ހލަކާވުފ50ަެ L02

.  އވ5ެެ%ނލީނަފްށަާ އގަށަް އތިރުކުރުވެނޭެ އނެމްެ ކޑުަ އގަކަީ ނލީނަް ކޔިނަް ފށަާ އގަގުެ 

ް ނޑއަޅަާ ތވާލަ ނލީނަް ފށަާ އގަު ކަ

މދުލަގުެ ނނަް

L01        14,400.00 1,440.00                   72.00                                            ަެބނޭނުް ނކުރުވެޭ ވރަށަް ހލަކާވުފ


